Giải bài 41 trang 83 sách giáo khoa hình học lớp 9 tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]Qua diém A ndm bén ngoai dudng tron (O) vé hai cat tuyén ABC va AMN sao cho hai duong
thing BN va CM cit nhau tai mét diém S nim bén trong dudng tron.

Ching minh: A + BSM — 2CMN.




Hướng dẫn giải

+) Góc có đỉnh nằm ngoài đường tròn có số đo bằng nửa hiệu số đo hai cung bị chắn.

+) Số đo của góc có đỉnh ở bên trong đường tròn bằng nửa tổng số đo hai cung bị chắn.

Đáp án bài 41 trang 83 sgk giải tích lớp 9
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BSM 1a goc c6 dinh nim trong duomg tron (O) chén cung CN va BM = BSM — %N L=20AC
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Cong (1) va(2) theo vé véi vé:
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Ma CMN 1a géc ndi iép chin cung CN = CMN = 5%

& 2CHIN = saON . (4)

Tir (3) vé (4) ta duoc: A + BSM = 2CMN (dpem).
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